Μαθηματικά Ι

2η Σειρά Ασκήσεων

(Παράδοση: 21/12/11)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

ΤΜΗΜΑ:

1. Λύστε με τον αλγόριθμο του Gauss το σύστημα 
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2. Λύστε με τη μέθοδο Cramer το σύστημα
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3. Δείξτε ότι το σύστημα
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είναι μη συμβιβαστό.

4. Λύστε το σύστημα
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5. Με χρήση των ιδιοτήτων του ίχνους πίνακα, αποδείξτε ότι:
tr(A+B+Γ) = tr(A) + tr(B) + tr(Γ), όπου Α, Β, Γ πίνακες.

6. Έστω Α, Β τετράγωνοι πίνακες του αυτού μεγέθους. Αν ο Α είναι ιδιάζων, αποδείξτε ότι και ο ΑΒ είναι ιδιάζων. Ισχύει το αντίστροφο;
7. Για ποιες τιμές του λ έχει μη τετριμένες λύσεις το ομογενές σύστημα
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Βρείτε τις λύσεις του συστήματος για τις τιμές αυτές.
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